

СДЕЛАЙ ШАГ НАВСТРЕЧУ

В Петербурге прошел первый международный Фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями «Шаг навстречу». Он стал настоящим праздником для одаренных детей, которые лишены возможности видеть, слышать, передвигаться.

На встречу собрались 187 музыкантов, певцов и художников - из разных регионов России, Молдавии, Белоруссии, Литвы и Франции. Все они - от мала до велика - выступали на сцене Большого зала Филармонии вместе с ведущими артистами Мариинского театра. А в свободное время знакомились с Петербургом.

В музыкальной школе имени Мстислава Ростроповича на сеансе арт-терапии больше ста ребят одновременно рисовали питерские улицы, мосты и площади, хотя многие увидели наш город впервые в жизни.

Организаторы решили проводить фестиваль ежегодно. В ближайшие три года он будет по-прежнему проходить в Петербурге, а потом поменяет «прописку».



***Лена Захарова почти не видит ноты,
но играет на скрипке чудесно.
Запоминать музыку ей помогает абсолютный слух***